



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
Н А К А З

02 травня 2018 року

Одеса

149/ОД

Про комплектування закладів освіти
санаторного типу обласної комунальної
форми власності на 2018/2019 навчальний рік

Керуючись ст.18 Закону України «Про освіту», наказами Міністерства освіти України від 19.06.1996 № 217 «Про затвердження Інструкції про порядок комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дітьми», від 12.06.2003 № 363 «Про затвердження Положення про загальноосвітню школу-інтернат та загальноосвітню санаторну школу-інтернат», Статутами закладів загальної середньої освіти санаторного типу Одеської області

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Комісії з комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дитячим контингентом:

Углік О.В. - начальник відділу корекційної освіти, соціальної роботи та ресурсного забезпечення, голова комісії;

Члени комісії:

Брашко І.О. - головний спеціаліст відділу контролю якості надання медичної допомоги управління охорони здоров'я Департаменту охорони здоров'я і соціального захисту обласної державної адміністрації (за згодою);

Марутіна Л.І. - головний спеціаліст відділу корекційної освіти, соціальної роботи та ресурсного забезпечення;

Алферова Л.Ю. - директор комунального закладу «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів»;

Веріс А.В. - директор комунального закладу «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів»;

Мінковський В.І. - директор комунального закладу «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів»;

Євстратова Л.М. - лікар – фтизіатр комунального закладу «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II

ступенів»;

Новоженіна А.Р. - лікар з лікувальної фізкультури комунального закладу «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів»;

Гудзенко О.О. - медична сестра комунального закладу «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів».

2. Комісії з комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дитячим контингентом (Углік О.В.):

2.1. До 25.05.2018 провести засідання щодо переведення вихованців загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів, які покращили свій стан здоров'я, до закладів загальної середньої освіти за місцем проживання;

2.2. Встановити дні засідання Комісії з комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дитячим контингентом згідно з графіком:

Заклад освіти	Дата проведення засідань	Місце проведення засідань
Комунальний заклад «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів»	4 червня 2018 року; 6 серпня 2018 року	м. Одеса, Дача Ковалевського, буд. 18, комунальний заклад «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів»
Комунальний заклад «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів»	5 червня 2018 року, 7 серпня 2018 року	м. Одеса вул. Ак. Ясіновського, 3-А, комунальний заклад «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів»
Комунальний заклад «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів»	6 червня 2018 року, 8 серпня 2018 року	Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Кароліно-Бугаз, вул. Приморська, 186, комунальний заклад «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів»

3. Директорам комунальних закладів: «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів», «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів», «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів» (Веріс А.В., Алферова Л.Ю., Мінковський В.І.):

3.1. До 15.05.2018 утворити шкільні медико - педагогічні комісії (далі – шкільні комісії) для вивчення дитячого контингенту закладу відповідно до показань та протипоказань, провести діагностичні засідання, оформити відповідні рекомендації щодо доцільності продовження дітям терміну перебування у закладі або щодо переведення їх до закладів загальної середньої освіти за місцем проживання у 2018/2019 навчальному році;

3.2. До 30.05.2018 та до 05.08.2018 (відповідно до поданих заяв батьків або осіб, які їх замінюють) забезпечити проведення шкільними комісіями детального вивчення дітей, які планують навчатися у закладах освіти санаторного типу у 2018-2019 навчальному році, їх супутніх захворювань, медичних показань та протипоказань (відповідно профілю закладу);

3.3. До 31.05.2018 надати до Департаменту протоколи засідань шкільних комісій щодо здійсненого вивчення дитячого контингенту закладу з рекомендаціями щодо доцільності продовження дітям терміну перебування у закладі або щодо переведення їх до закладів загальної середньої освіти за місцем проживання у 2018/2019 навчальному році;

3.4. До 01.06.2018 та до 05.08.2018 надати до Департаменту протоколи засідань шкільних комісій щодо вивчення медичних показань, протипоказань дітей, які планують навчатися у закладах освіти санаторного типу у 2018-2019 навчальному році (відповідно до заяв батьків або осіб, які їх замінюють).

4. Директорам комунальних закладів: «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів», «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №3 I-II ступенів», «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат №6 I-II ступенів» (Веріс А.В., Алферова Л.Ю., Мінковський В.І.) створити відповідні умови для успішної роботи Комісії з комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дитячим контингентом, оприлюднити інформацію про дати і місце проведення засідань.

5. Голові комісії з комплектування загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів дитячим контингентом (Углік О.В.) до 10.06.2018 та до 25.08.2018 опрацювати рекомендації шкільних комісій та на їх підставі забезпечити оформлення направлень для навчання дітей у зазначених санаторних школах-інтернатах у 2018/2019 навчальному році.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак